

## یاغی گل گهر در این تیم ماندگار شد



امیر رفتنی پدیده فصل گذشته تیم فوتبال گل گهر که توانست عنوان دومین گلزن لیگ دسته اول را کسب نماید در این فصل با پیشنهادات جدی تیمهای لیگ برتر مواجه شد اما پیشنهاد مالی گل گهر به تیمهای

لیگ برتر مانع از حضور این بازیکن جوان در لیگ برتر شد. به نوشته توپ نیوز این بازیکن که از این اقدام مسئولین گل گهر گلایه داشت در تمرینات این تیم حضور نیافت اما سر انجام با پا در میانی مسئولین گل گهر و پیشکسوتان فوتبال ماندنی شد و در این فصل پیراهن شماره ۹ گل گهر را بار دیگر بر تن خواهد کرد. به گزارش خبرنگار سرویس ورزشی نگارستان حکمت فولادپور هافبک چپ و مسلّم فیروزآبادی دیگر گلزن برخی منابع از این تیم ماندنی شدند. در همین حال برخی منابع از احتمال پیوستن چند بازیکن بوشهری، کرمانشاهی و یک دروازه بان خارجی به این تیم خبر می دهند. گفته می شود این هفته پس از جلسه هیأت مدیره باشگاه، اسامی کادر فنی و بازیکنان بصورت رسمی اعلام می شود. شایان ذکر است اولین دیدار رسمی گل گهر در چارچوب مسابقات حذفی کشور ۲۰ شهریور در اهواز مقابل استقلال آن شهر برگزار می شود.

## جام شهدای بلورد قهرمان خود را شناخت



مسابقات فوتسال بزرگداشت شهدای بلورد پس از گذشت ۲ ماه از برگزاری این رقابت ها با شناخت تیم های برتر به پایان رسید. برپایه این خبر ۱۱ تیم در ۲ گروه تیمی این رقابت ها حضور داشتند که در نهایت تیم های تالار پیوند و پیشکسوتان به ترتیب مقام های اول و دوم را کسب کردند و ۲ تیم هیأت علی اکبر و قاسم آباد نیز به صورت مشترک سوم شدند. گفتنی است این رقابت ها با حمایت پایگاه سیدالشهدا (علیه السلام) برگزار شد.

## گفت و گو با محمد ملکی نیا قوی ترین مرد سیرجان در سال ۸۹:

# همه برای قهرمانی آمده بودند

” **امین شول:** مسابقات قوی ترین مردان سیرجان همیشه از جذابیت و هیجان خاصی برخوردار بوده و تعداد زیادی از جوانان پر شور و علاقمند را برای تماشای رقابت های حساس و نفس گیر قدرتی کاران به محل برگزاری مسابقات می کشاند. مسابقاتی که امسال هم با وجود برخی سنگ اندازی ها اما در نهایت جذابیت و هیجان در میان تشویق های پیاپی زنان و مردان مشتاق و علاقمند برگزار و محمد ملکی نیا موفق شد عنوان قهرمانی را به خود اختصاص دهد.



\*\*\*  
از اینکه وقتتان را به ما دادید تشکر می کنم.

به نام خدا. سلام عرض می کنم خدمت همه همشهریان عزیز و امیدوارم عبادت های این عزیزان مورد قبول خداوند بزرگ قرار گیرد. پیشاپیش فرا رسیدن ایام شهادت قوی ترین مرد عالم، حیدر کرار حضرت امام علی ابن ابیطالب علیه السلام را هم به همه خوانندگان به ویژه ورزشکاران

مهندس محمد ملکی نیا جوان ۲۹ ساله سیرجانی اولین عنوان ورزشی خود را در سال ۷۴ با قهرمانی در مسابقات وزنه برداری نوجوانان استان در سن ۱۴ سالگی به دست آورد. چندین دوره قهرمانی در مسابقات وزنه برداری و پاورلیفتینگ استان، ۳ دوره قهرمانی وزنه برداری دانشجویان کشور، کسب عنوان نایب قهرمانی مسابقات قوی ترین مردان سیرجان در سال ۷۹ و عنوان قهرمانی همین مسابقات در سال ۸۰ از مهمترین مقام هایی است که وی طی ۱۵ سال گذشته بدست آورده و آخرین مقام او هم قهرمانی در مسابقات قوی ترین مردان زیر ۱۰۵ کیلوگرم سیرجان در سال ۸۹ بود که دو هفته قبل بدست آورد. وی دارای مدرک کارشناسی برق قدرت بوده و به عنوان مهندس برق در مجتمع مس سرچشمه مشغول به کار است. گفت و گوی اختصاصی ما با این قدرتی کار پیش کسوت، تحصیل کرده، با اخلاق و سر به زیر سیرجان که از حاشیه های این رشته ورزشی هم به دور بوده را در ادامه بخوانید ...

های ما هم چنین شرایطی داشته باشند حتما موفق می شوند.  
■ **بعضی ها معتقدند آیتم ها تکراری و غیر استاندارد بود! نظر شما چیست؟**  
آنچه که ما دیدیم، آیتم های امسال هم قدرتی بودند هم سرعتی و هم استقامتی و از لحاظ استاندارد و متناسب با مسابقات کشوری بودند. شاید بعضی آیتم ها را ندانستیم که آن هم به این دلیل است که کمیته قوی ترین مردان وسایل و تجهیزات مربوط به آن آیتم ها را در اختیار نداشت اما همین آیتم هایی هم که برگزار شد آیتم های استاندارد کشوری بود.  
■ **اسا بعضی وسایل و تجهیزات در سیرجان وجود دارد که در مسابقات از آنها استفاده نمی شود؟**  
خب شاید این وسایل در اختیار کمیته قوی ترین مردان و هیأت بندسازی نیستند، و اگر بودند حتما استفاده می کردند.  
■ **ولی عده ای می گویند عدم استفاده از برخی آیتم ها به خاطر ضعف بعضی افراد در آن آیتم است و اعمال نفوذا باعث می شود در مسابقات گنجانده نشوند؟**  
فکر نمی کنم چنین چیزی صحت داشته باشد، چون آیتم ها معمولا ۲ یا ۳ ماه قبل از مسابقه طی جلسه ای با حضور مسولان هیأت، مربیان و فعالان این رشته تعیین در همان زمان هم به همه باشگاه ها ابلاغ می شود و کسانی که قصد شرکت در مسابقه را دارند می دانند باید چه تمریناتی داشته باشند.  
■ **شما برای قهرمان شدن از دارو هم استفاده کردید؟**  
نہا بنده اصلا به استفاده از دارو اعتقادی ندارم و معتقدم تمرین صحیح و مستمر، بهترین شیوه برای قهرمانی است. من بهترین شیوه را دارم و معمولاً هر روز تمرین دارم و از ۲ ماه مانده به مسابقه روزی ۲ جلسه به مدت ۴ ساعت تمرین می کنم. کسی که سختی تمرینات را به جان بخرد نیازی به استفاده از دارو ندارد.  
■ **اما خودتان بهتر می دانید که استفاده از دارو در این رشته بیفایده می کند؟**  
بله! متأسفانه این یک معضلی است که باید رفع شود. قهرمانی های چنین افرادی زودگذر است و خیلی زود با صحنه خارج می شوند چون پس از مدتی استفاده از دارو به انواع بیماری ها نظیر فشار خون، یوگی استخوان، عقیم شدن و ... مبتلا می شوند. انسان عاقل هیچ گاه از دارو استفاده نمی کند.  
■ **راهکار مقابله با استفاده از این داروها چیست؟**  
باید مضرات داروها را به جوانان بفهمانیم. بر باشگاه ها نظارت کافی صورت بگیرد و به هر کسی مجوز تأسیس باشگاه ندهند.  
■ **با تشکر از شما اگر حرفی مانده بفرمایید.**  
چا دارد از زحمات هیأت بندسازی و کمیته قوی ترین مردان به ویژه مسوول این کمیته آقای روح ا. احمدزاده که با دست خالی و بدون هیچ چشم دانی هر ساله زحمات زیادی را برای برگزاری این مسابقات متحمل می شوند قدراتی کنم. از همه مربیان که از روز اول تاکنون برای من زحمت کشیدند به خصوص آقایان محمدرضا ابوالقاسمی، امیر حاج جعفری، مهدی ابراهیمی، عبدالرضا میرزاده، علی حسن زاده، محمود بابک و ... تشکر می کنم. از آقای رضا یزدانی که باعث ایجاد انگیزه در من برای شرکت در مسابقات پس از ۵ سال دوری از صحنه شد و آقای مهدی شول که در دآوری مسابقه زحمات زیادی کشید هم کمال تشکر را دارم.

## همزمان با برگزاری جام فوتسال بزرگسالان پیشکسوتان پا به توپ شدند



تیم های نصرت آباد، محمودآباد، حجت آباد، حسن آباد و دارینویه جزء تیم های مدعی محسوب می شوند.

حاکم است مسابقات فوتسال جام روستایی و عشایری نیز با حضور ۲۸ تیم در ۷ گروه ۴ تیم در حال برگزاری است. مسوول هیأت روستایی و عشایری سیرجان با اعلام این خبر گفت: این مسابقات هم اکنون در سالن زمیندگان سیرجان در حال برگزاری است و ۱۶ تیم به مرحله بعد مسابقات صعود خواهند کرد. جلال نصرت آبادی زمان برگزاری فینال را عید فطر عنوان کرد و گفت: مراسم اختتامیه با جشن های ویژه و محلی و با حضور مسوولین برگزار خواهد شد. گفتنی است در این دوره از مسابقات

همزمان با برگزاری رقابت های فوتسال جام رمضان، پیشکسوتان نیز پا به توپ شدند. مسوول روابط عمومی کمیته فوتسال سیرجان با اعلام این خبر گفت: جام پیشکسوتان با حضور ۶ تیم به نام های ۱۷ شهریور، حجت راه، شبکه بهداشت، تپ دوم و گهر عمران مسابقات خود را آغاز کرد. این رقابت ها هر شب در سالن ورزشی امام علی(علیه السلام) برگزار و تا عید سعید فطر دنبال می شود. سنندج) که در تاریخ ۲۵ شهریور برگزار می شود دیدار کند. تیم سیرجان در صورت پیروزی در دیدار آینده به فینال مسابقات راه می یابد. هر دو تیم فینالیست این بازی ها به سوپر لیگ فوتبال بانوان کشور صعود می کنند.

## با شکست تیم فوتبال زنان پاس همدان در لیگ ۱ بانوان فوتبالیست سیرجانی به نیمه نهایی راه یافتند



موفق شد با نتیجه ۳ بر ۲ حریف همدانی خود را شکست دهد. دیدار رفت این دو تیم نیز با ۹ گل به سود سیرجانی ها تمام شد.

در ادامه مسابقات دور برگشت فوتبال لیگ دسته اول زنان ایران تیم فوتبال بانوان کوثر سیرجان با ۳ گل از سد تیم پاس همدان گذشت تا در جمع ۴ تیم پایانی این رقابت ها برای صعود به سوپر لیگ کشور مبارزه کند. این دیدار عصر پنجشنبه در استادیم امام علی (علیه السلام) برگزار شد و طی آن تیم سیرجان با عبور از سد پاس گل های طاهره سلیم پور

**جناب آقای ناصر امیری**  
مصیبت درگذشت ابوی گرانقدرتان را به جنابعالی و خانواده محترم تسلیت عرض نموده، از خداوند منان برای آن مرحوم علو درجات و برای بازماندگان صبر و سلامت مسئلت می نمایم.  
**اتحادیه پسته و خشکبار سیرجان**

**خانواده محترم فیروزآبادی**  
مصیبت از دست دادن مرحوم مهدی فیروز آبادی را خدمت شما و خانواده گرامی تسلیت عرض نموده، برای آن مرحوم علو درجات و برای بازماندگان صبر جزیل از خداوند منان خواستاریم.  
**اتحادیه پسته و خشکبار سیرجان**

**محمد حسین عمادآبادی**  
شاگرد ممتاز کلاس اول دبستان ایثار  
با تشکر از زحمات سرکار خانم قیاسی و مدیر دلسوز جناب آقای شیخ ذکریا

**جناب آقای جمشید ایران نژاد**  
انتصاب شایسته جنابعالی به سمت فرماندهی پاسگاه گلستان که نشان از لیاقت و شایستگی شماست را صمیمانه خدمتتان تبریک عرض می نمایم. امید است در راستای اهداف والايتان در خدمت رسانی به مردم همواره پایدار باشید.  
**شرکت سهامی بیمه ایران - ابراهیمی**

**جناب آقای عباس جدید**  
با کمال تأثر و تأسف درگذشت پدر گرامیتان را تسلیت عرض نموده، از درگاه ایزد منان برای آن مرحوم علو درجات و برای بازماندگان صبر و شکیبایی مسئلت دارم.  
**علی اصغر شهبها**

**همکار گرامی جناب آقای علی فیروزآبادی**  
مصیبت درگذشت اخوی گرامیتان را خدمت شما و خانواده محترم تسلیت عرض نموده، از درگاه خداوند منان برای آن مرحوم غفران الهی و برای شما و سایر بازماندگان صبر جزیل خواستاریم.  
**اتحادیه و شرکت های تعاونی تولید سیرجان**

**علی صالحی**  
دانش آموز کلاس دوم معدل ۲۰  
همچنین از زحمات مدیر دبستان بحر العلوم جناب آقای منوچهری و زحمات معلم دلسوز سرکار خانم احمدی کمال تشکر و قدردانی را می نمایم.  
**بابا و مامان**

**جناب آقای علیرضا کرمانی نژاد**  
کارشناس ارشد امور مالیاتی سیرجان  
حسن برخورد و رفتار جنابعالی با مراجعین اداره دارایی شایسته تقدیر و تشکر است.  
از تلاش و همت جنابعالی در تکریم خانواده معظم شهدا، جانبازان و ایثارگران انقلاب اسلامی که نشانگر ادب و شخصیت شماست، صمیمانه سپاسگزاریم. موفق و مؤید باشید.

**جناب آقای اسماعیل شول**  
با نهایت تأسفد مصیبت درگذشت مادر گرامیتان را به جنابعالی و سایر بازماندگان آن مرحومه تسلیت عرض نموده، از درگاه خداوند منان برای آن مرحومه علو درجات و برای جنابعالی و بازماندگان صبر و اجر مسئلت می نمایم.  
**سید حسن اسماعیل پور**

**جناب آقای اسماعیل شول**  
با نهایت تأسفد درگذشت والدۀ بزرگوارتان را به جنابعالی و سایر بازماندگان آن مرحومه مغفوره تسلیت عرض نموده، از درگاه خداوند متعال برای آن مرحومه علو درجات مسئلت می نمایم.  
**همکاران شیفت A**

**آرمین جان!**  
قبولیت در مدارس تیزهوشان و نمونه دولتی را تبریک عرض نموده، امیدواریم در تمام مراحل تحصیل موفق و سلامت باشی.  
همچنین از معلم عزیز سرکار خانم قاسمی کمال تشکر و قدردانی را می نمایم.  
**پدر و مادرت**

**سرکار خانم فتحیه شهبایی**  
مدیریت محترم هنرستان شهید موقری  
کسب رتبه های علمی و عملی قرآن و احکام، هنرهای تجسمی، نقاشی همگانی، تأثر و همچنین تلاش شما برای نصب و اجرای وسایل ورزشی تندرستی در محیط مدرسه که نشان از اهمیت دادن به روح و جسم دانش آموزان است را ارج نهاده، توفیق روزافزون شما را از خداوند منان خواستاریم.

**سید علی اکبر هاشمی پور**  
دلمان در حسرت دوباره دیدنت در سینه می سوزد... بدینوسیله به اطلاع کلیه سروران می رسانیم مراسم اولین سالگرد مرحوم  
**خانواده**

**سید علی اکبر هاشمی پور**  
پنج شنبه ۸۹/۶/۱۱ در بهشت زهرا برگزار می گردد. ساعت حرکت به سمت بهشت زهرا: ۵:۳۰ عصر  
**خانواده**

**سید علی هاشمی نسب**  
دانش آموز کلاس دوم دبستان شهید نصیری معدل ۲۰  
با تشکر از معلم عزیز سرکار خانم رضانی

**سرکار خانم فتحیه شهبایی**  
مدیریت محترم هنرستان شهید موقری  
کسب رتبه های علمی و عملی قرآن و احکام، هنرهای تجسمی، نقاشی همگانی، تأثر و همچنین تلاش شما برای نصب و اجرای وسایل ورزشی تندرستی در محیط مدرسه که نشان از اهمیت دادن به روح و جسم دانش آموزان است را ارج نهاده، توفیق روزافزون شما را از خداوند منان خواستاریم.

**محمدعلی بسطام**  
آنکه نمرده است و نمیرد خداست ضمن تقدیر و تشکر از کلیه سرورانی که با شرکت در مراسم تشییع، تدفین و خاکبندان زنده یاد  
**خانواده بسطام**

**صدیقه صادقی**  
رفته ای از روزگارم، آسمانم، مهربانم به وجود پاک تو سوگند نروی از خاطراتم به مناسبت هلمین روز درگذشت مادری مهربان و همسری دلسوز مرحومه  
**خانواده همیشه داغدارش**

**امیر محمد جان!**  
کسب مدال طلای مسابقات کشوری برای دومین سال پیاپی و کسب سهمیه مسابقات آزاد استامبول ترکیه در سبک شوتوکان کاراته (JKA) را به شما و خانواده محترمتان تبریک عرض می نمایم.  
**مادر بزرگ و پدر بزرگ (نیرومند) و دایی مرتضی**

**سکینه عسگری عزیز!**  
موفقیت در کلاس دوم با معدل ۲۰ همواره با سالروز تولدت را تبریک می گویم.  
قبولی در هنرستان نمونه دولتی شبانه روزی  
**خانواده رضوی**